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11.23% 193

4.37% 75

2.15% 37

12.34% 212

7.04% 121

8.61% 148

60.48% 1,039

36.96% 635

2.97% 51

1.57% 27

Q1 Please check all the boxes that best apply to you.
Answered: 1,718 Skipped: 0

Total Respondents: 1,718  

Student at BHS

Student at BMS

Student at BES

Parent of a
BHS Student

Parent of a
BMS Student

Parent of a
BES Student

Alumni of BHS

Community
Member (resi...

Certified
Employee of BCS

Classified
Employee of BCS
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Student at BHS

Student at BMS

Student at BES

Parent of a BHS Student

Parent of a BMS Student

Parent of a BES Student

Alumni of BHS

Community Member (reside in Bucyrus)

Certified Employee of BCS

Classified Employee of BCS
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10.83% 186

10.94% 188

18.45% 317

22.58% 388

17.75% 305

10.19% 175

9.25% 159

Q2 Age group?
Answered: 1,718 Skipped: 0

TOTAL 1,718

Under 18

18-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
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79.51% 1,366

2.15% 37

18.34% 315

Q3 Logo/Mascot Preference.        Mascot = Redmen      Logo = arrows,
Indian faces, feathers, etc.

Answered: 1,718 Skipped: 0

TOTAL 1,718

KEEP the
"Redmen" mas...

ADOPT a new
mascot and K...

ADOPT a new
mascot and n...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

KEEP the "Redmen" mascot and KEEP using logos depicting Native American symbols.

ADOPT a new mascot and KEEP using logos depicting Native American symbols.

ADOPT a new mascot and new logo.
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77.07% 1,324

8.79% 151

64.20% 1,103

11.00% 189

25.03% 430

13.21% 227

44.64% 767

7.45% 128

13.33% 229

Q4 Select up to 3 factors that were most influential in making your
decision.

Answered: 1,718 Skipped: 0

Total Respondents: 1,718  

Mascot and
logo are a...

If the
Cleveland...

Mascot and
logo are an...

Mascot and
logo symboli...

I love the
mascot and logo

Mascot and
logo are...

I want current
students to ...

Other schools
have changed...

Current mascot
and logo do ...
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Mascot and logo are a long-standing tradition

If the Cleveland Indians and Washington Football Team can change, so can Bucyrus City Schools

Mascot and logo are an important part of the pride of Alumni

Mascot and logo symbolize colonization and genocide

I love the mascot and logo

Mascot and logo are offensive to Native Americans

I want current students to be called the Redmen just like their parents and grandparents

Other schools have changed similar mascots and logos, and it's our turn

Current mascot and logo do not represent what we should be teaching our children


